
Ⅰ　学校について 回収数 309 （84.2%）

1 2

A B C D A B C D
151 129 25 3 143 151 12 1

※無回答1 ※無回答2

3 4

A B C D A B C D
129 166 12 1 127 169 11 1

※無回答1 ※無回答1

5 6

A B C D A B C D
158 142 7 0 132 151 24 1

※無回答2 ※無回答1

7

A B C D
158 135 12 3

※無回答1

学校はわかりやすい授業づくりに努めていると思いますか。お子さんは学校に行くのを楽しみにしていますか。

令和元年度　啓北小学校　保護者アンケート　集計結果　【全学年】

 学校は人とのかかわりを大切にし、思いやりの心の育成に力を入れていると思いますか。 学校は健康でたくましい子どもの育成に力を入れていると思いますか。

学校は子どもたちが安心して、楽しい生活を送るために環境整備に努めていると思いますか。 学校は家庭との連携を図りながら、学校行事や学習を進めていると思いますか。

学校はご家庭への情報提供に努めていると思いますか。
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